

ERRATA

Volume 69, Number 2, March 22, 1976

In "Evidence for a Thiol Reagent Inhibiting Choline Acetyltransferase by Reacting with the Thiol Group of Coenzyme A Forming a Potent Inhibitor," by Stephen F. Currier and Henry G. Mautner, pp. 431 - 436: On p. 433, Table I, last column, for " $7,500 \times 10^{-6} \text{M}$," read " $75 \times 10^{-6} \text{M}$," for CoA; and for " $7,800 \times 10^{-6} \text{M}$," read " $78 \times 10^{-6} \text{M}$ " for Dethia CoA.

Volume 74, Number 2, January 24, 1977

In "Fatty Acid Binding to Cytoplasmic Proteins of Myocardium and Red and White Skeletal Muscle in the Rat. A Possible New Role for Myoglobin," by J. Gloster and P. Harris, pp. 506 - 513: On p. 511, the legend to Figure 4 should read as follows.

Figure 4: Binding of $[1 - ^{14}\text{C}]$ oleic acid to the proteins in (A) rat red skeletal muscle cytoplasm (11.0 mg protein) and (B) to the cytoplasmic proteins in rat white skeletal muscle (7.9 mg protein). Elution conditions were the same as given in Figure 1. (○—○ protein concentration μg per fraction : ●—● $[1 - ^{14}\text{C}]$ oleic acid cpm per fraction : ▲—▲ absorbance at 410 m μ).

ERRATA (continued)

Volume 74, Number 3, March 7, 1977

In "Hybridization of Euglena RNA to the Heavy and the Light Chloroplast DNA Components Separated in Alkaline CsCl Gradients," by James R. Y. Rawson and Cindy L. Boerma, pp. 912 - 918:
On p. 914, Figure 1 should be replaced by the figure reproduced here.

